Pelhe. §4
5.1. Példa. Egv a x a allandd négyzet keresztmetszetil, rugalmas betonhasabot merev fal vesz
koriil. A hasabot egy merev fedélen keresztiil az F' nyomderovel megterheljiitk. Mekkora fesziiltségek

ébrednek a hasab belsé pontjaiban és mekkora lesz a h magassiagi hasab zsugorodasa? Adatok:
a = 200 mm, F' = 160 kN, £ = 50 GPa, v = 0,35, h = 1 m.
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Pelda. 5.2

5.2. Példa. Egy L hosszusagi egyenes, d atmérojii kor keresztmetszetil, rugalmas rudat a végein
haté 10 kN nagysagi nyomderdk terhelik. a) Mekkora rud fajlagos térfogatvaltozasa? b) Hogyan
valtozik ez, ha megakadalyozzuk a rid keresztiranyt alakvaltozasat? Adatok: L = 160 mm, d = 79,8
mm, £ =200 GPa, » =0, 3.
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5.3. Példa. Egy acélszerkezetet alkoté I-szelvény P pontjaba nyulasmérd bélyeget ragasztunk és
mérjiik az alakvaltozasokat az a, b és ¢ iranyokban. Hatérozzuk meg a P-ben ébredo fesziiltségi
allapotot. A mért alakvaltozdsok és a bélyegek z-tengellyel bezart szogei: ¢, = 100 x 1079, g, =
50 x 1078, e, = =70 x 107%, o, = 0°, vy, = 70°, v, = 200°. Amag]ollem/ok E =210 GPa, v = O 3.
Megoldas 100 Q- 256.649 x 1079, 585 06 10~-% 5 (0. 84 MP
66, 15 MPa, 17,33 MPa, 181, 594 107", &9 124,945 x 107", &4 152,85 10~°,

102, 487 MPa, o5 = 4,508 MPa, o3 = 0 MPa
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